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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η αθώωση του Ηλία Σμήλιου στις 4/2/2020 είναι μια μεγάλη νίκη του εργατικού και λαϊκού κινήματος.
Υπενθυμίζει ότι η συλλογική δράση και αλληλεγγύη είναι ο μόνος δρόμος για να νικούν οι αγώνες, ακόμα
και σε αυτήν την εποχή που προσπαθούν να μας πείσουν ότι “δεν υπάρχει εναλλακτική” εκτός από την
κοινωνική βαρβαρότητα και εξαθλίωση.

Τα Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης ήταν και πάλι γεμάτα από εργαζόμενους, φοιτητές, συνταξιούχους,
όπως ήταν και επί δύο και πλέον χρόνια κάθε εβδομάδα, όταν η τότε κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ κατ’ επιταγή
τραπεζών, funds, EE και ΔΝΤ προσπάθησε να προχωρήσει στη λεηλασία της λαϊκής κατοικίας και
περιουσίας. Η δυναμική του κινήματος και η στήριξη της κοινωνικής πλειοψηφίας στάθηκε για χρόνια
τροχοπέδη στα σχέδια τους για μαζικές εξώσεις.

Γι’ αυτό και η στοχοποίηση και οι διώξεις σε βάρος του Ηλία Σμήλιου ήθελαν να στείλουν ένα μήνυμα
εκφοβισμού, ώστε ο λαός να αποδεχθεί την σφαγή των δικαιωμάτων του αδιαμαρτύρητα. Οι χυδαίες
δηλώσεις του Άδωνη Γεωργιάδη για την κατάργηση και των τελευταίων ψηγμάτων προστασίας της α’
κατοικίας μετά τις 30 Απρίλη δείχνουν τις διαθέσεις και της κυβέρνησης της ΝΔ και των αρπακτικών του
χρηματοπιστωτικού κεφαλαίου, που θέλει να ξεπεράσει την κρίση που το ίδιο δημιούργησε.

Τα κοράκια της αγοράς ξέρουν ότι θα ξαναβρούν μπροστά τους ένα ακόμα μεγαλύτερο κίνημα, όπως αυτό
που δημιουργήθηκε τα προηγούμενα χρόνια σε όλη την Ελλάδα και στο πλαίσιο του οποίου δημιουργήθηκε
και ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης. Η αθώωση του Ηλία Σμήλιου είναι μια ανάσα λαϊκής
αυτοπεποίθησης που δείχνει, όπως και η δράση του ΣΥΣΘ, ότι ο λαός μπορεί να πετυχαίνει νίκες και
σήμερα κόντρα και στη μοιρολατρία πού κυριαρχεί.

Το στημένο κατηγορητήριο κατέρρευσε, το δίκιο επικράτησε του “νόμου” της ανάπτυξης και της
κερδοφορίας σε βάρος της κοινωνικής πλειοψηφίας.

Θα συνεχίζουν να βρίσκουν μπροστά τους τον αγωνιζόμενο λαό και στις επόμενες δίκες όλων των
αγωνιστών του κινήματος αλλά και αν θελήσουν να προχωρήσουν σε εξώσεις.
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